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‘1 Doelﬁ i, ‘z’/y, y. 12 Doplii predponu vy-, vy-, nebo slabiku vi, Vi.
Zditvodni lzicea dlitka ko na sklenici
pravopis.
1 tost itastny ___t€z vkusna ____zdoba
nesl__$né ___pustény rybnik novy ___ sava
spol__kat ___tany host silny ____ftr
1_ ¢eny zdafily kres ___teka ktor
pl__nné prvni ___ dén{ nezndmy ____ raz
1_bat koutfci ___ fuk __hodnd ___ména
1 Zovéni velkd ___hra ____dafeny __let
1_dé ~ znamné I zaslouZeny ___prask
opl__vat spravny ____pocet zajimavd ____stava
obl_skany dilerity __tamin ostré ____dle
vysl_Set ¢3 e to tak? Napi¥ sprvmé
pl_Sovy Vylet nds zavezl na autobus.
hl__na Na mlyné klape qﬁofo‘ii.*ffwi ik
kul _¢ka U dobytka se pase les.
1_sinka Ulita nosi hlemyZzdé.
o set Ka# okoval kovéfovi kopyta.
o Syn potrestal otce vypraskem.
mi_n Sykorky vyrabéjf chlapciim budku.
ml__t
kl__ka
L_ bor
spl__vat
1 sti
sl__mdk
1__vanec
nesl__$ny
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SIMoN,
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| 13 Doplii i, #y, y. Zdivodni pravopis. — o 3

’ Sotva se zeSef _lo, odvdZ la se z podzemi i m"_§,

Doplii i, ify, ¥.

nejobezietngj§ _ tvoreCek rev_ ru. Nikdo nem4 tol _k nepiitel Zdivodni
co ona. Pase po ni od kﬁl_éka po v_ra a od las_ ce, ﬁ:;vop:;ovy
hranostaje, kocoura, po 1__3ku a psa kdekdo, ba i vik se dal dob_tée
zldkat, dokud v této krajin€ # 1. A pfecem__§ prez__vaj sivob
a v__sk__tuje se jich dost. Zaje¢__ci, kterd za vedern__ rosy piib__vat
opust__la les a hlubok _m v__molem si v__Sldpla do b 14
jetel_n_, stad , aby vyur la m_ ¥ ostraZ__tost__ pro hb__ty
sebe, a miiZe se s v&5__m kl__dem v&novat pastvé. Za sv__tu ub  tovna
luny je ovsem tfeba d4vat pozor dvojndsob. | rozb_t
(J. Tomecek) | b siit
- o o B__strougka

Nibhle se v ddlce zabl_sklo. Zvedl se v_chr a rozv_fil suché L sti. Spus-
til se L_jék s krupob_tim. Prudky piival desté zkal 1 vodu v b_stfing. b__kovec
Hladina se ve chv_li zdv_hla. Mladé v_vracené stromky pl_nuly roz- b i
boufenym korytem a m_zely ve vodnich v_rech. Blesky b_ly do v_so- vyb__lLit
kych stromit a hromové rény se rozléhaly idol_m. Tém&f dvé hodiny
v_letnici trp8L v& &ekali, a kdyZ boufe m_nula, v_dali se na dal’i
cestu. ) b &
a) Dopliite i, y po obojetnych souhldskach. - -
b) Urcete zdkladni skladebni dvojice a odivodnéte koncovky pfidesti minu-
1ého. b da

c) Prozili jste nékdy podobnou situaci?

nezb__tné

starob__ly

viudyb__1
2. Pﬁ}"ad’te piibuznd slova ke sloviim vyjmenovanym.
Zb_tek, pL_n, blahob._t, om_1, b_dL §t&, nedosL_chat, L_kozrout, tm_s, b vat
sm_&ec, vzL k, L Zovani, bl&i zdpasy, m_dl_ny, pfep_ch, strasp_tel, m_r, bab_ &ka
zlos_n, 1_chokop_tnik, zds_p, s_kot, V_3ehrad, zlozv_k, ptakop_sk, *
Ls_na, nenas_tny, v_solina, pfezv_kavec, jaz_kovéda, ml_nice, b_tnéd
sm_Sleni.
ob__1i
3. Dopliite i, y v t&chto vyrazech:
ob_tejnyb_t -  ab_chneb_lb_t kob__lka
Skodl vé b_Ii - b_ly svetr
stary mln - uml_t ob_li krab__ce
rozb_té 1 Ze - L Ze zmrzl nu b zon
bl zkd 1_pa - venku se bl_skd —
ledab__ly
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